

# 邵阳日报

2022年1月13日 辛丑年十二月十一 星期四 第12591期 今日8版

中共邵阳市委主管主办 国内统一连续出版物号 CN43-0007 邵阳新闻在线: http://www.shaoyangnews.net



## 绥宁首座220千伏变电站投产运行

邵阳日报讯(记者 袁光宇 通讯员 袁学龙) 1月11日下午,省重点项目绥宁县220千伏输变电工程竣工投产,标志着绥宁县220千伏变电站实现了“零”的突破。

绥宁县220千伏变电站位于绥宁县长铺子苗族侗族乡寨坡村,投资规模1.6亿元,占地34.8亩。项目于2021年3月1日开工,2022年1月8日全面竣工。

“建设中,各参建方以党建为引领,

充分发挥临时党支部战斗堡垒作用,克服了2021年3月至5月的雨季和夏季湖南历史上罕见高温天气以及新冠疫情影响,保障了项目安全优质高效推进。”国网绥宁供电公司党委书记杨华海介绍。

绥宁县220千伏输变电工程投产为绥宁电网建设写下浓墨重彩的一笔,结束了该县无220千伏变电站的历史,完善了绥宁的电网构架,为绥宁人民提供了更为安全、稳定、高效的电力保障。

## 全市党史学习教育总结会议召开

### 持续巩固拓展党史学习教育成果

### 为谱写新时代湖南新篇章作出邵阳贡献

严华讲话 华学健主持 汤立斌出席

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月12日下午,全市党史学习教育总结会议召开。会议强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会和中央政治局专题民主生活会精神,贯彻落实中央和省委党史学习教育总结会议精神,认真总结我市党史学习教育成效和做法,持续巩固拓展学习教育成果,弘扬伟大建党精神,传承红色基因,赓续红色血脉,为奋力谱写新时代坚持和发展中国特色社会主义湖南新篇章作出邵阳贡献。市委书记、市委党史学习教育领导小组组长严华出席会议并讲话。市委副书记、市长、市委党史学习教育领导小组副组长华学健主持。市委副书记、市委党史学习教育领导小组副组长汤立斌传达中央和省委党史学习教育总结会议精神。

党史学习教育开展以来,全市各级党组织和广大党员干部紧扣“学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行”和“学党史、悟思想、办实事、开新局”的总要求,推动党史学习教育高质量开展,取得了系列成果,进一步增强了

用党的创新理论武装头脑的政治自觉,增进了勇担时代使命的历史自信,树牢了为人民服务的宗旨意识,激发了担当作为、争先创优的动力活力,提振了奋进新征程、建功新时代的精气神,有力推动“十四五”实现良好开局。

会议指出,在全党开展党史学习教育,是以习近平总书记为核心的党中央立足百年党史新起点、着眼开创事业发展新局面作出的一项重大战略决策。要认真学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,不断增强学习的自觉性、主动性和实效性,做到常学常新、常学常悟、常学常用,推动学党史用党史沿着正确方向深入推进。要注重提炼好经验运用好做法,不断巩固拓展党史学习教育成果,切实提高把握大局大势、应对风险挑战、推进实际工作的能力水平,在新时代新征程上展现新气象新作为,以邵阳一域高质量发展为全省增光添彩。

会议强调,要推动党史学习教育常态化长效化,凝聚建设现代化邵阳的强劲动力。要持续强化理论武装,

在学懂弄通做实、经常对标对表上持续用力,筑牢忠诚捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的思想根基。要用好党的历史经验制胜法宝,准确识变、科学应变、主动求变,充分把握好发展的主动权,不断推动邵阳经济社会高质量发展。要大力弘扬伟大建党精神,用好本土红色教材加强革命传统教育,引导广大党员干部群众在新征程上展现新气象、实现新作为。要坚定践行人民至上理念,站稳人民立场,厚植为民情怀,树牢正确政绩观,不断满足人民群众对美好生活的期待。要扛牢政治责任,保持战略定力,突出“关键少数”,不断深化自我革命,推动全面从严治党向纵深发展。

会议以视频形式召开,市领导于金旺、肖拥军、龚红果、李小平,湘中幼儿师范高等专科学校党委书记谢景峰在主会场参加会议。各县市区设分会场。

◆奋斗百年路 启航新征程  
——学党史悟思想办实事开新局

## 市安委会召开2022年第一次全体(扩大)会议

### 时刻保持警惕警醒 抓紧抓实安全生产各项工作

邵阳日报讯(记者 刘波 通讯员 唐波 朱勋 赵楚) 1月12日中午,市安委会召开2022年第一次全体(扩大)会议。会议传达学习近期省、市领导关于安全生产重要批示讲话精神,总结2021年全市安全生产工作,分析当前安全生产形势,研究今年的工作、部署安排岁末年初安全防范工作。

2021年,在市委、市政府的坚强领导下,我市持续开展“管行业必须安全”百日行动、“春雷2021”“秋季攻势”专项行动,持续开展三年行动集中攻坚,保持安全生产高压态势不断档,事故起数和死亡人数实现双下降。全市没有发生较大及以上生产安全事故,煤矿、非煤矿山、烟花爆竹、化工、水上交通等高危行业实现“零事故”,武冈市、绥宁县、城步苗族自治县、大祥区被评为全省安全生产和消防工作

先进单位。

会议指出,安全生产涉及各行各业,关联千家万户,时时刻刻都要高度重视,任何时候都不能有丝毫放松。当前,正值岁末年初事故易发的重点时段,全市各级各部门要切实增强安全意识,时刻保持警惕警醒,盯紧盯牢重点行业和地区,抓紧抓实市委、市政府部署的各项重点工作,确保不发生群死群伤事故,确保人民群众生命安全。

会议强调,要始终保持高度清醒,切实担负安全发展政治责任。安全生产是人命关天的大事,是经济社会发展的底板,是当前的头等大事,必须坚守的红线,要克服侥幸心理,决不能心存侥幸。要克服过关思想,丝毫不能懈怠,必须常抓不懈。要克服疲劳思想,始终绷紧安全生产弦,以对人民群众生命安全高度负责的态度,把安全生

产记在心里,紧紧抓在手上,踏踏实实落在行动上。

会议强调,要突出重点,全面提升安全监管工作水平。深入开展“幸福敲门、安全到家”行动,不断增强全民安全意识,强化应急自救能力,积极营造良好氛围,坚决遏制因群众安全意识薄弱导致的生产安全事故和非生产经营性安全事件。继续开展岁末年初百日大会战,拉条挂账、组织自查、举一反三、落实整改,切实做好岁末年初各项安全防范工作。严格落实应急管理值班值守,做好省两会期间、春节等重点管控时段的应急值班值守。强化开展安全生产巡察督查问责,重点检查各级开展各专项行动情况,落实岁末年初安全防范措施情况、部署重点管控时段值班值守情况,督查发现问题现场交办、立行立改、集中通报。

邵阳日报讯(记者 杨立军) 1月12日上午,市委书记严华主持市委常委会党史学习教育专题民主生活会会前学习,按照党中央和省关于开好党史学习教育专题民主生活会的部署要求,开展集中学习研讨,为开好市委常委班子党史学习教育专题民主生活会打牢思想基础。市委副书记、市长华学健出席,汤立斌、周迎春、周文、于金旺、曾市南、王学武、肖拥军、龚红果等市委常委会会议组成人员参加学习。

此次学习研讨采取自学和集中学习的方式进行。会前,大家认真自学了习近平总书记在党的十九届六中全会、庆祝中国共产党成立100周年大会、党史学习教育动员大会和全国脱贫攻坚总结表彰大会上的重要讲话精神,深入学习了《中国共产党章程》《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》和省第十二次党代会精神等内容。会上,与会同志集中学习了习近平总书记在中央政治局党史学习教育专题民主生活会上的重要讲话和中央、省委党史学习教育总结会议精神,并结合各自思想和工作实际作了交流发言。

严华在总结讲话中指出,习近平总书记的重要讲话,站位高远、思想深刻、内涵丰富,为我们做好相关工作提供了根本遵循。要认真学习、深刻领会,全面准确把握精神实质和丰富内涵,忠诚捍卫“两个确立”,坚决做到“两个维护”,自觉在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致,坚定不移沿着习近平总书记指引的方向奋勇前进。

严华强调,要带头学、深入学、跟进学,从党的百年奋斗历程中汲取智慧和力量。持续学习贯彻习近平总书记关于党史学习教育的重要论述,在常学常新上下功夫,在常学常悟上见真章,在常学常用上求实效,进一步增强学党史、悟思想、办实事、开新局的自觉性主动性,带领全市上下努力争取新的胜利和荣光。要讲政治、促发展、开新局,在新时代新征程上展现新气象新作为。把党史学习教育融入日常、抓在经常,建立常态化长效化制度机制,坚定不移加强政治建设,坚持不懈强化理论武装,锲而不舍扛牢责任担当,矢志不渝践行为民宗旨,一以贯之全面从严治党,以“闯”的精神、“创”的劲头、“干”的作风,努力走好新的赶考之路。

严华还就开好市委常委班子党史学习教育专题民主生活会作出部署,要求以中央政治局专题民主生活会和省常委班子专题民主生活会为标杆,对标对表提高认识,精准精细查摆问题,从严从紧推动落实,严要求、高标准、高质量开好专题民主生活会,为全市各级领导班子和广大党员干部作好示范、作出表率。

## 严华主持市委常委会党史学习教育专题民主生活会会前学习

### 忠诚捍卫『两个确立』坚决做到『两个维护』

### 在新时代新征程上展现新气象新作为

华学健汤立斌周迎春周文参加

## 震慑力 穿透力 公信力

——访洞口县委书记吴韬

邵阳日报记者 兰绍华 通讯员 陈湘林

“2021年4月以来,洞口县以清廉洞建设统揽全县工作,通过零容忍反腐增强清廉建设的震慑力,全方位覆盖增强清廉建设的穿透力,提升群众获得感增强清廉建设的公信力。做好‘五个结合’,逐步形成履行清廉建设主体责任党组织‘不放手’、党委(党组)书记‘不甩手’、班子成员‘不缩手’、纪委书记‘不放手’的齐抓共管氛围,为洞口实现高质量发展目标提供了清廉力量。”1月10日,洞口县委书记吴韬接受本报记者采访时说。

### 落细落实 重点监督

在清廉建设中,洞口县有哪些举措和成效?

吴韬说,市委高位推动清廉邵阳建设后,洞口县委一班人统一思想认识,坚持以清廉建设为统揽,先后两次召开清廉洞建设推进大会。县委一班人每到一个单位必谈清廉建设,56名县级领导对各自联系乡镇谈心谈话必谈清廉建设,全

县各类工作部署必谈清廉建设,层层传导清廉建设压力,构建“7+7”的清廉建设格局,编印7个清廉建设单元实操手册,打造55个清廉建设示范点,推动清廉建设在各单元、各领域的落地落实,推动洞口“三区一中心”发展战略的落地落实。

洞口县始终坚持“严”的主基调,突出加强对关键人、关键岗位、关键领域的重点监督,全面推动各重点领域建章立制工作,规范了县委巡察6大环节50个流程,明确了“三个聚焦”69项监督重点。2021年,该县运用“四种形态”828人次,运用第一种形态466人次,占比56.3%,实现了抓早抓小。在全县开展党员干部、公职人员违规吃喝问题专项整治,公开通报8起典型案例,查处8起工作日违规饮酒和88名公职人员酒驾问题,以“严”的主基调增强清廉建设的震慑力。(下转2版)

清廉邵阳建设



犬木塘水库枢纽工程泄水闸及厂房混凝土施工正在有序推进。图为1月11日,加紧施工中的犬木塘水库枢纽工程。

邵阳日报记者 申兴刚 摄